23-26 Ocak 2018 tarihinde toplanan Gümüşhane Üniversitesi Akademik Teşvik, Düzenleme, Denetleme ve İtiraz Komisyonun almış olduğu kararlar:

Karar-1: Üniversitemiz web sayfasında yayınlanmış olan Akademik Başvuru Rehberinde atıflar kısmında (Sayfa 55-56, Koşullar kısmının 5. Maddesinde) yer alan “Öğretim üyesi/elemanın tüm (tezler hariç) eserlerine…..”ifadesi sehven yazılmış olup, tezlere yapılan atıflar (makale, kitap, kitap bölümünde) kabul edilecektir. Başvuru sahipleri, 29 Ocak- 02 Şubat 2018 tarihlerinde yapılacak olan itiraz süresi içerisinde bu alandaki eksikliklerini giderebilir,
Karar-2: Üniversitemiz web sayfasında yayınlanmış olan Akademik Başvuru Rehberi Tebliğler kısmında (Sayfa 64, Koşullar kısmının 5. Maddesinde), “birden fazla isimle sunulan tebliğler için en az bir ismin adına düzenlenen katılım belgesi/sunum yaptığına dair belge” şartı komisyon kararı ile kaldırılıp, katılım belgesine sahip olamayan, bu sebeple başvuru yapamayan öğretim elemanları 29 Ocak-02 Şubat 2018 tarihlerinde yapılacak olan itiraz süresi içerisinde yapılabilir. 
[bookmark: _GoBack]Karar-3: 29 Ocak -02 Şubat 2018 tarihler arasında öğretim elemanları için itiraz süresi içerisinde başvuruda sunulmamış “eksik belge ve bilgiler” sunulabilir şeklinde kararlar alınmıştır. 
